

## 第四篇 基督把死废掉，将生命和朽坏照耀出来， 以及我们纪念大卫的后裔耶稣基督从死人中得复活

今天早晨我们来到第四篇信息，基督把死废掉，将生命和朽坏照耀出来，以及我们纪念大卫的后裔耶稣基督从死人中得复活。这样一个篇题乃是根据两处经节，提摩太后书一章十节，以及二章八节。从这两节经文我们可以看见这一件美妙的事，关于基督的身位和祂的工作。祂的工作乃是把死废掉，将生命和朽坏照耀出来；然后我们也看见基督奇妙的身位，祂是大卫的后裔，是从死人中得复活的一位。

今天早晨这一篇信息乃是关于基督这奇妙的人位，祂乃是神经纶的中心和圆周，祂就是神经纶唯一职事的唯一内容。这篇信息可能不会说到很多关于我该作什么，或者是你想知道要作什么，有什么行动等等。这一篇信息乃是关乎我们的异象、我们的启示。弟兄们，我们需要认识这位基督，经历这位基督，要对基督有完全的认识，并且经历这位基督乃是大卫的后裔，在祂的身位里从死人中得复活，并且祂作了美妙的工作，不仅为我们的罪而死，并且复活，使我们得称义。特别在提摩太后书保罗启示，并且着重地说到基督把死废掉这件事。死已经被废掉，这是一件极大的事。这是基督工作极其重要的一方面。祂不仅把死废掉，祂更将生命和朽坏照耀出来，那是借着祂的福音将生命和朽坏照耀出来。这样的发表是很特别的。我们在其他的书信里，新约其他的段落也看不见这样的发表。我实在珍赏保罗在这里所陈明的这个发表，特别是说到或者是对于召会败落的光景，他所说的话。当召会败落的时候，我们必须认识基督是这样的一位，认识祂的身位，也认识祂的工作。这个工作是极其重要的，太重要了，把死废掉，将生命和朽坏照耀出来。同时关于祂的身位，这是基督身位基本极重要的方面。说到祂是大卫的后裔，从死人中得复活。

现在我们来查看纲要。第一大点是提摩太后书一章十节。

### 壹 “我们救主基督耶稣……已经把死废掉，借着福音将生命和朽坏照耀出来”——提后一 10：

#### 一 在提后一章十节保罗告诉我们基督把死废掉：

“废掉”这个辞在保罗的书信里只用了几次。有几次是在加拉太书，说到我们不该废弃神对我们的恩。但是在提摩太后书，保罗使用这个辞乃是给我们看见基督不仅胜过了死，击败了死，祂更是把死废掉。废掉含示使之成为无效，使之失效，没有功效了，归于虚无了，没有功用了，没有果效了。弟兄们，这是一件极其基本的事。我们通常把基督的死与复活联于我们的得救，祂为我们的罪而死，祂复活使我们得称义。但我们不常看见基督救赎工作为我们而死还有这一方面，就是把死废掉，完完全全地对付了神的仇敌，以完成神永远的定旨。

#### 1 这意思是基督借着祂废除魔鬼的死（来二 14），并祂吞灭死的复活（林前十五 52~54），使死失效。

我实在宝爱这两句话来描述基督工作的这两部分，一个是废除魔鬼的死，还有祂吞灭死的复活。在希伯来二章十四节说到：“儿女既同有血肉之体，祂也照样亲自分于血肉之体，为要借着死，废除那掌死权的，就是魔鬼。”基督的死已经废除了魔鬼，废除了那掌死权的。哥林多前书十五章五十二至五十四节，我念五十四节。“几时这必朽坏的穿上不朽坏，这必死的穿上不死，经上所记‘死被吞灭而致成得胜’的话，就应验了。”死已经被吞灭，不仅被击败，如今死已经被吞灭，借着祂的复活，死已经被吞灭。

## **2 基督不仅击败了死，更把死废掉—提后— 10。**

在哥林多前书十五章五十五节，保罗继续地宣告：“死啊，你的得胜在哪里？死啊，你的毒刺在哪里？”死啊，你的权势在哪里？死是很有权势的。当死临到的时候，没有一个人能够说，等一等我还没有准备好。当死临到，你只好跟着它去。死乃是神最终的仇敌，死乃是撒但所使用最大的兵器，来拦阻、阻挠神的经纶。从人堕落的时候开始，死就作王。每一个人，每一个堕落的人都必定会死。人不仅会死，人不仅必定死。按照罗马五章，死是在作王，不仅在肉身的一面，更是属灵的、心理的一面。死都被撒但使用来阻挠神完成祂的经纶。因为死在那里得势，生命就受阻挠。生命乃是为着完成神经纶极其重要的元素。撒但使用死来阻挠神的经纶。

甚至主耶稣在马太十六章，十六章十八节也说，“我要把我的召会建造在这磐石上，阴间的门不能胜过她。”不能胜过这建造的召会。哪里有神的建造，哪里就会有阴间的工作，也就是死的工作，来攻击、来破坏神建造的工作。死是真实的，不只是每一个人都要经历肉身的死，特别是当召会败落的时候，死更是在那里得势。死正在侵入、弥漫着召会生活，让圣徒不能在生命里长大，不能享受基督作生命。我们若让死在我们中间作工而得势，生命就会被阻挠，神建造的工作就会被阻挠。

在提摩太后书保罗摆出这样一个极其重要的，基督工作极其重要的一面，不仅仅是关系到我们个人的得救，叫我们罪得赦免等，更是特别要废除撒但，把死废掉。撒但乃是掌死权的，他有死的权势。现在借着基督的死，撒但已经被废掉，死已经成为无效。好像一只没有牙齿的狗只会吠叫，不能咬人。是的，死还存在，但是死的能力、死的权势已经不在了，已经失效了。死啊，你的得胜在哪里？死啊，你的毒刺在哪里？

我今天早晨关于这一部分的信息，我的负担乃是这样。这些日子我们在过召会生活，当召会在堕落的过程之中，我们必须很有警觉，对死很有警觉。不要开门让死进来，不要让我们自己成了一个工具，让死透过我们而作工。因为死一旦得着一个开口，能够进到召会里，生命就会被阻挠，神建造的工作就会受拦阻。

我还记得当倪弟兄大约在一九四二年在上海召会，因着一些的意见，弟兄们有一些的意见，对倪弟兄所作的事有意见，这些意见就把死带到召会里，使倪弟兄无法尽职六年之久。在实际上，上海召会建造的工作也停顿了。这就是为什么在那段时间末了，李弟兄去访问上海的弟兄们，他问他们这六年倪弟兄不在的时

候，你们有享受生命么？你们在生命里长大么？弟兄们都承认，没有。他们很枯干，他们是死的。所以只要死有机会进来，生命就受阻挠，神建造的工作就受拦阻。

所以今天早晨我们需要看见，为了让神完成祂的经纶，特别是按照这一次训练的总题，要成为贵重的器皿，成为装备齐全的神人，我们必须是一个生命的人，我们必须是一个逃离死、胜过死的人。不要让自己成为死的工具，让死从你散发出来。

我享受 Ricky 弟兄说，昨天晚上所摆出的一些点。甚至有些时候在我们的召会生活，在我们的配搭里，我们怎么对彼此说话，我们作什么？有可能是分赐生命，也有可能是释放死。在你的配搭里，只要是一点点的意见，发表一点点你的看法，一点点批评。我想我们都知道我在说什么。甚至在我们夫妻的关系里面，有时候因为一句话很轻率地从我们口中出来，说你是这样，你很自私，你不对，你就看那个乌云就进来了。我们都知道，也许你是对的，而另一方的确是错的，但是因着你讲了一句话，死就进来了，乌云就进来了，那个会将整个空气都弥漫了。在召会生活里常常都是这样。这不是对错的问题，好坏的问题，乃是我们所说的、我们所作的到底是释放生命或传递死亡。如果你是传递死亡，必定会带进一个结果，就是朽坏，就会带进朽坏，神的生命就无法长大，建造的工作也就了了。特别是在败落的日子，我们对于死必须有这样的嗅觉。当你闻到有死在你的周围，你就要避开，不要再加强那个。我们必须是操练我们的灵，将我们的灵如火挑旺起来，我们的心思、情感、意志，就是我们这个人的各部分都要小心，要谨慎我们到底说的是什么，我们向人发表的是什么。一点点意见，一点点批评，都会让死亡有机会进来。

赞美主！弟兄们，基督在十字架上把死废掉，死已经失效了。我们必须站在这个事实之上，这是一个实际，死已经被废掉。甚至你可能面临一些情形，死正在进来，我们必须根据主的话站住，就是死已经被废掉了。死好像狗一样在吠叫，但是这只狗没有牙齿，它不会咬的，因为基督已经把死废掉。

### **3 基督显明出来，为要把死废掉，并带进永远、不能毁坏的生命——来七 16。**

死要被废掉，好使生命能够被带进来，以完成神永远的经纶，神永远的定旨。从人堕落的时候开始，死就在作王。特别在这些末后的日子，死的确是在人的社会里，整个环境里，我们的家庭，我们的召会生活中弥漫。我们要让神的经纶得以完成，神建造的工作得以完成。基督已经把死废掉，把生命和不朽坏照耀出来。

### **4 借着祂的复活，死成为无效；死已失去它的权势，甚至失去它的味道——二 9，徒二 24。**

在希伯来二章九节那里说到基督为样样尝到死味，祂已经为我们尝了死味，现在死甚至失去了它的味道，失去了它的权势，它没有办法再来抓住我们，它甚至已经失去了那个味道，因为基督已经尝尽了死味。

### **5 基督能把死废掉，因祂废除了魔鬼，就是那掌死权的一来二 14：**

### **a 主耶稣借着胜过撒但，并且把死废掉，也击败了阴间和坟墓—启— 18。**

启示录一章十八节告诉我们，当基督被钉死、被埋葬，祂访问了阴间，但是祂在复活里出来了，祂拿着死亡和阴间的钥匙。阴间乃是收聚者。死亡好像一把扫把，把这些消极的东西都收集到阴间，而坟墓就是那个过道。但是基督最终拿着阴间和坟墓的钥匙。

### **b 因此基督的复活不仅是神的表白和主的成功，也是祂对死、撒但、阴间和坟墓的得胜—二十 14。**

启示录二十章十四节说，死亡和阴间也被扔在火湖里。至终，最后的仇敌，神要对付最后的仇敌，就是死，而死要被扔在火湖里。赞美主！甚至两千年前，基督在十字架上已经把这个死废掉。在这世代的末了，基督甚至要把死亡和阴间扔到火湖里。阿利路亚！这岂不是福音么？弟兄们，死已经被废掉，阿利路亚！我们知道死最终要被扔在火湖里。当基督复活的时候，那不仅是神的表白，神称许基督的工作，基督为我们的罪而死，完成了救赎的工作，神叫祂从死里复活，那是指明神称许了基督所作的。基督在祂救赎的工作上是成功的，但不仅如此，祂也得胜了，胜过了死、撒但、阴间和坟墓。

盼望今天早晨我们对这个有深刻的印象，就是基督这一方面的工作，不仅是为着我们个人的得救，更是为着击败死，把死废掉，祂已经胜过了死、撒但、阴间和坟墓。

## **二 主耶稣既已借着祂的死把死废掉，就在复活里借着福音将生命和不朽坏照耀出来—提后— 10:**

保罗并不是仅仅说祂把死废掉，使生命得着释放，他更是说将生命和不朽坏照耀出来，借着福音在祂的复活里将生命和不朽坏照耀出来。特别是在召会败落的时候，生命是需要的，生命乃是极其重要的因素，使召会在这败落的时候能够得到建造。不仅如此，保罗也说到不朽坏，不朽坏乃是那个结果，乃是生命浸透我们全人而有的结果。哪里有死，哪里就有朽坏。死在那里得势的时候，你就必定看见败坏、朽坏跟着进来。所以当召会堕落的时候，如果我们向死亡开门，你必定接着就会看见朽坏进来。什么是朽坏？朽坏就是失去了原来的性质，变质了、腐败了。这些日子在主的恢复里我们非常有负担，就是对于主恢复中祂的见证的性质要得以维持。当我们在往前的时候，一直向着主再来，这个性质不能改变，不能朽坏。我们有更多的年轻人被兴起来服事，这是很叫我们受鼓舞的。但是我们也要很清楚主的见证，主在祂恢复里的见证必须得蒙保守，是纯洁的、纯全的、真正的。不该有任何的败坏、腐败。

所以保罗把朽坏这件事带进来，在这个背景之中，在召会败落的时候，在提摩太后书这种环境里面，是很恰当的。说到生命是很美妙，但有点笼统。这里却是说到不朽坏，那是非常实际的。比如说这是关乎我们怎么过基督徒生活和召会生活，到底是在朽坏之中还是在不朽坏之中呢。保罗在这里指明，主耶稣将生命和不朽坏照耀出来。撒但的计谋不仅是带进死，更是带进黑暗，使人眼瞎。所以

林后四章四节，说到这世代的神弄瞎了不信者的心眼，使基督荣耀之福音的光照，不照亮他们。这里有一个原则，我们要经历生命，第一步乃是我们要敞开来接受光。约翰一章四节告诉我们，“生命在祂里面，这生命就是人的光。”生命临到我们，首先是作为光照到我们这人的里面。撒但是这世代的神，他的计谋是要弄瞎人的心思，使人看不见，不接受神经纶的光。另一面使徒保罗在以弗所第一章也告诉我们，他们的心眼要被照明来看见神呼召的盼望，在第三章他更说到他的职事是要照明，使众人都能够看见神经纶的奥秘。

弟兄们，我们需要这个光照，甚至在这些信息里面，这一次所释放的这些信息，首先是要使我们蒙光照。不是叫你受了一些的指导要起来作什么，我们需要蒙光照脱离一切的黑暗、眼瞎。保罗说借着基督的复活，祂将生命和不朽坏照耀出来，就是带到光中。甚至主耶稣第一次来到地上，祂走在海边，在马太福音那里就告诉我们，有大光在那里照亮，有大光照亮那些坐在死亡的阴影中的人。祂要来作人的生命之前，祂乃是作为光而来，照亮那些坐在死亡的阴影中的人。我们需要生命和不朽坏照耀出来。我们要祷告：“主啊，除去我身上一切的帕子。”许多时候生命在我们里面没有地位，因为我们还把持着一些观念，我们心思里面有这些营垒，拦阻神的光照透我们。

保罗在这里的发表是很特别也很直接的，不仅仅是笼统地说到生命，更是说到生命和不朽坏照耀出来。他职事里的负担更是要向众人照明，把光带进来，使我们能够被带到对生命和不朽坏的经历之中。

### **1 提后一章十节末了说到这位借着福音将生命和不朽坏照耀出来的基督耶稣。**

### **2 福音启示我们，基督已经把死废掉，将永远、不能毁坏的生命带给我们——10节。**

这岂不是好消息么？乃是借着福音，我们蒙了光照，得着了启示，看见基督已经把死废掉，并且把永远不能毁坏的生命带给我们。

### **3 提后一章十节的“生命”指神永远的生命；这生命是赐给所有在基督里的信徒（提前一 16），也是所赐给我们神圣恩典的主要成分（罗五 17、21）：**

昨天晚上我们听见这样美妙的话，我们要在恩典上得着加力。构成这个恩典主要的成分就是这永远不能毁坏的生命。

#### **a 这生命已经征服死（徒二 24），还要吞灭死（林后五 4）。**

死已经在这得胜里被吞灭了，被吞灭了就是完全被消除了，消失了，完全消失了，看不见了。死已经被吞灭了，已经被主的复活吞灭了。

#### **b 生命是神圣的元素，甚至就是神自己，分赐到我们的灵里；不朽坏是生命浸透我们的身体，借着祂住在我们里面的灵，赐生命给我们必死之身体的结果。**

这样我们就看见死是联于朽坏，同样生命也是联于不朽坏。不朽坏乃是生命

浸透我们的身体带进来的结果。我们越让这生命浸透我们的全人，从我们的灵到我们的魂，以至于我们必死的身体。时候要到，林前十五章所说的都要得着成全。必死的要被吞灭了，被那不死的吞灭了，必朽坏的必被那不朽坏的吞灭了。

### **c 这生命和不朽坏能抵挡死与朽坏—提后— 10。**

生命是那元素，而不朽坏是描述那个性质，神的生命不仅是永远的、神圣的、不能毁坏的，更是有一种不朽坏的性质，不朽坏是那个性质。所以当召会败落的时候，到处都有死把朽坏带进来，为了抵挡这个，我们需要生命，我们需要不朽坏。借着基督的复活，生命和不朽坏就被照耀出来。赞美主！这的确就是福音。弟兄们，这不仅仅是我的罪得着赦免，我得蒙称义，这是比我个人的得救，个人所得着的益处大得多了。

现在来看第二大点。这是根据提后二章八节。

## **贰 “你要記念那从死人中得复活的耶稣基督，祂是出于大卫的后裔，这正合乎我所传的福音” —二 8:**

骤眼看来这个说法是很普通，似乎没有什么叫你感觉特别。但是你更深入地来想一想，你就会领悟这里所启示的基督的身位。这里的描述是祂从死人中得复活，祂是大卫的后裔。这样的说法叫我们想起保罗在罗马书一章三到四节的话，论到他所传的福音，他所传的是神的福音，是论到祂的儿子。这儿子是谁呢？按肉体说，是从大卫后裔生的；按圣别的灵说是从死人的复活，以大能标出为神的儿子，就是这一位我们的主耶稣基督。在提后二章八节，这样的说法应当是联于罗马一章三到四节的启示，也是联于撒下七章。那里说到大卫要为神建造殿宇，但是神要先为他建立家室，然后从他的后裔当中，这个属人的后裔要成为神的儿子，够资格来建造神的殿。所以这里所含示的是极其重大深奥的启示。在这里保罗向我们陈明这一个美妙的方面，这是基督基本极其重要的身位的一方面，就是祂是大卫的后裔，从死人中得复活。

### **一 主耶稣基督乃是从死人中得复活—8 节:**

- 1 在提后二章八节，“复活”一辞指明基督借着祂神圣的生命，及其复活的大能，胜过了死。**
- 2 论到主耶稣是人，新约告诉我们，神叫祂从死人中复活—罗八 11。**
- 3 论到主耶稣是神，新约告诉我们，祂自己从死人中复活—徒十 41，帖前四 14。**

这怎么样呢？是祂自己从死里复活么？还是神叫祂复活呢？是的！阿们！两者都是，神叫祂从死人中复活，同时祂也是自己从死人中复活。

- 4 基督从死人中得复活以及祂自己从死人中复活，指明祂属人和神圣的双重身分:**

我相信你们都很熟悉这个真理。基督是神圣的，又是属人的，属人的又神圣的。但是盼望你们不是把这个当作一种一般的知识，那有什么特别呢？祂是神又是人，那是很大的，很重大的一件事。如果你领悟在创世记当神创造人的时候，从那时候开始，地上就有了人，然后神在天上，神与人、人与神两者之间没有关系，但是在神的心里，按照祂永远的旨意，祂的喜悦，祂要与人联合，与人调和，与人成为一。所以经过了四千年人类的历史，神是神，人是人，神心头的愿望从来没有实现。这是神的喜悦，祂要与人有这样的关系，与人联结。

基督的成为肉体乃是人类历史中第一次有了一个人，既是神又是人。神进来了，从一个人的童女而生，借着在人的腹中成孕，祂穿上了人性。然而祂仍然就是神自己，就是独一的、独生的一位。所以两千年前，有这样一个人行走在地上三十三年半，祂是神又是人，神性与人性被带在一起，在这一个人身上。弟兄们，这是一件极大的事。我们不该，因着我们觉得这是耳熟能详的事，所以很普通。不是的。基督是第一位神人，祂是头一位，在祂身上神性与人性汇聚在一起。祂既是神圣的，又是属人的。当然，祂经过了这样的神人生活，在地上三十三年半，祂被钉死，然后复活。首先在祂的成肉体里，神性被带到人性里，但那个人性，就是祂所穿上的人性，还不是神儿子的一部分。祂作为神的儿子乃是关乎祂内里的所是。祂所穿上的人性在那三十三年半之中，还不是神的儿子，还没有被带到神的儿子的里面，乃是祂从死里复活，在复活里祂才把那个人性带到神圣的儿子名分里。如今在复活里，在升天里，还有一个人在那里。那人耶稣，祂不再仅仅是独生子，如今祂是神的长子，兼具神性与人性。祂把人性提高了、加强了、复活了，带到神的里面。祂是模型，祂是原型，在那三十三年半里，祂在地上过了这样的生活，在复活里祂大量地生产出祂所有的信徒，成为与祂一样。我们原来是人，但是借着进入祂，接受赐生命的灵进到祂里面，神性已经借着重生进到祂的里面，我们也被带到祂里面。神被带到人里面，人被带到神里面。这二性在一起，首先是在耶稣基督这奇妙的人位里，但是借着死而复活，祂成为原型，要大量生产所有蒙神拣选的人，使他们成为与祂一样。这是一件极重大的事，这乃是为着完成神永远的旨意。祂的喜悦，就是要得着，在地上得着这样的一个，是神与人构造在一起的，这一个就是神的居所，也就是基督的身体，至终要成为新耶路撒冷。

弟兄们，这样的启示需要管制我们。我们需要看见我们所事奉的这位基督是谁。祂并不仅仅是为我死的救主，因此我爱祂，我爱事奉祂。祂更是大卫的后裔，从死人中的复活，带进神与人的联结、调和、合并，来产生神的家、基督的身体这个相互的居所。所以这里的启示是极其重大的。

我继续念纲要。第四小点以下的 a 小点。

**a 主耶稣是神，也是复活 (约一 1, 十一 25)，有不能毁坏的生命 (来七 16)。**

**b 基督既是这样一位永活者，死就不能拘禁祂。**

祂是永活者，祂自己宣告我是复活，我是生命。甚至在祂受死以前祂就是复

活，在祂是没有时间的因素，祂是永活者，死不能拘禁祂。

**c 祂将自己交于死，死却无法扣住祂。**

**d 死反而被祂击败，祂就从死里复活了一徒二 24。**

**5 在复活那天清晨，主耶稣升到天上去满足父；祂复活的新鲜必须先给父享受，正如在预表上，初熟的庄稼要先献给神—约二十 17，参利二三 10~11，出二三 19 上。**

关于复活第一件事乃是祂是为着父的满足。祂能够被地上任何的人来摸、来接触以前，祂必须先升到父那里作为初熟的果子，是严格地，单单地先给父享受。

**6 基督在祂复活里工作的另一面，是在七日的第一日复活，使新造有新生的起头—林后五 17：**

**a 基督在七日的第一日复活，这事实指明整个宇宙在基督的复活里有新的起头—约二十 1~9。**

不要忘记歌罗西一章十五节告诉我们，基督是那不能看见之神的像。还是什么呢？是受造之物的首生者。不仅是在新造里，甚至在旧造里，基督也是首生者。多年前有一些异议者他们争辩，反对李弟兄，很强地说到的这一项的真理，就是关于基督作为人，乃是一切受造之物的首生者。因着祂是一切受造之物的首生者，代表一切受造之物，所以在七日的第一日祂复活的时候，祂不仅代表祂自己，祂更是把整个受造之物带着，而进到一个新的起头，祂产生了一个新造。这是很有意义的。在复活里，祂首先叫父得满足，先给父享受。同时祂复活的时候也把一切受造之物带着，使这个受造之物得着新生的起头。基督的复活就引进新的时期，新的时代。弟兄们，我们乃是基督的新造，我们不再是老旧的人，不再是旧造。若有人在基督里，他就是新造。

我们需要看见复活乃是这样一件重大的事。父满意基督的复活，得着了满足，享受基督的复活。我们也是这样，我们被复制了，得着新生的起头，成为新造。罗马六章四节，保罗说到正如基督借着父的荣耀从死里复活，使我们也得以在生命的新样中生活行动。今天我们不该留在老旧的里面，我们乃是新造。每一天，每天早晨我们起来的时候，我们都要说，“主耶稣，你不仅在复活里，你就是复活。在这个复活里，我们与你一同有了新生的起头而成为新造。”不要回顾以往，甚至不要回顾昨天。今天，现在，你乃是新造。你在生命的新样中生活行动，不要留在你的老旧里。

在上一点我们说到死。另外一个仇敌就是老旧。在基督的复活里不再有老旧，祂使新造有了新生的起头，每一天都是新的。我们享受基督的新造，在生命的新样中生活行动。

**b 基督的复活引进新的时期，新的时代。**

**c 在神看来，整个旧造都与基督同钉十字架，并与祂同埋葬；然后在七日的第一日有新的起头。**

**d 主的死是旧造的了结，祂的复活是新造新生的起头——林后五 17。**

二 “大卫的后裔”这发表指明基督尊贵的人性，与祂的神性一同被高举、得荣耀——罗— 3~4:

祂不是约瑟的儿子，也不是马利亚的儿子，祂乃是大卫的后裔。这是指向基督尊贵的人性，是与祂的神性一同被高举、得荣耀的。

第一小点，我想我刚才虽然念过，我还要再读给你们听，罗马书一章三到四节，那两节在新约里是极其重要的，关乎神的经纶。这是保罗受嘱咐要传的福音，不像今天人所传的普通的福音，神的福音，乃是论到这奇妙的人位，这个人位有两种性情。按肉体说，祂是从大卫后裔生的，那是祂属人的一面，按肉体说的；但是祂又以大能标出为神的儿子，那是按圣别的灵说，从死人的复活，以大能标出为神的儿子。所以这个奇妙的人位有这两方面：祂在肉体里是属人的，但祂又是神圣的。祂是神圣的，也不是那么简单。祂原来就是神圣的，祂只有神性，但是祂来到地上穿上了、取得了人性，但那个人性与神性无关，直到祂在复活里子化了人性，祂所穿上的人性被子化了，祂把那个人性带到神的儿子中，成为神儿子的一部分。现在在复活里，这复活的神人既有神性又有人性，这就是召会，这就是基督的身体，这也就是神的居所。

**1 撒下七章十二至十四节上的预言说到大卫的后裔要成为神的儿子，神要作祂的父。**

我们很多人都应当知道那段话的背景，大卫要为神建造殿宇，神打发申言者拿单去告诉他，说神很珍赏大卫的这个心愿，但是神告诉他，大卫，我必须先为你建立家室，这是七章十一节。“我耶和华向你宣告，耶和华必为你建立家室。你在世的日子满足，与你列祖同睡的时候，我必兴起你腹中所出的后裔接续你，我也必坚定他的国。他必为我的名建造殿宇；我必坚定他的国位，直到永远。我要做他的父，他要做我的子。”（七章十一到十四节）。大卫，虽然他有这样好的心愿，你还不够资格为我建造殿宇。我要为你做事，我需要把我的家建造到你的里面，从那个建造里面要产生出一个后裔，从你要产生出这样的后裔，他要建造我的家，他要称为我的儿子，我要作他的父。这里的启示是极其重大的。人的后裔怎么能够成为神圣的子呢？唯有这一位才能够有资格建造神的家。

我们都爱主，我们都爱神的经纶，都爱召会，但是我们要为神做任何事之前，我们需要让神建造到我们的里面，我们要让神为我们建立家室，从这个里面会有一位后裔产生出来。从神作到我们身上的会产生出一个后裔，这个后裔乃是神在我们身上作工的结果。这个后裔原先是属人的，至终又是神的儿子。

**2 换句话说，人的后裔要成为神圣的子——14 节上。**

**3 十二节论到“你.....的后裔”以及十四节论到“我的子”的话，含示大卫的后裔要成为神的儿子：**

- a 这符合保罗在罗马一章三至四节的话，论到基督是大卫的后裔，在复活里，在祂的人性里被标出为神的儿子。**
- b 这也关联到主在马太二十二章四十一至四十五节所问的问题，论到基督如何既是大卫的子孙，又是神的儿子作大卫的主——一个奇妙的人，一个兼有神、人二性的神人。**

你知道么？马太二十二章那段，这些人，法利赛人、希律党人、撒都该人，还有那位律法师来问主耶稣，这些问题要试验主耶稣，主至终叫他们都，都封住了他们的口，他们的口都被封住了。但是主不仅是这样就让他们走，在他们走之前，主说等一等，等一等，我还有一个问题要问你们。这个问题不是关于律法，不是关于宗教，不是关于这或关于那，这个问题是关于一个人位，关于基督。祂怎么说呢？“法利赛人聚集的时候，耶稣问他们说，论到基督，你们怎么看？”（太二二 41-42）你们关心律法、宗教，要作什么，不要作什么，但是我所关切的是基督：论到基督，你们怎么看？“祂是谁的子孙？他们说，是大卫的。耶稣对他们说，这样，大卫在灵里怎么还称祂为主，说，‘主对我主说，你坐在我的右边，等我把你的仇敌，放在你的脚下？’大卫既称祂为主，祂怎么又是大卫的子孙？”（太二二 42-45）这又使他们都闭嘴了，他们的口都被封住了。主很有智慧，祂不管那一切他们所讨论的律法、规条这些事，祂所关切的就是基督。

弟兄们，当我们在众召会里服事主的时候，不要受那一切对错、宗教、规条、律法等等，不要受那些搅扰。只要单单注意基督。我们的事奉必须对准这一位基督。很多的事情，你不要把这个当作只是道理。这一件事不该只是道理或知识，这一个应该成为你管制的异象。这位基督乃是神经纶的中心和圆周，你要成为合乎神使用的器皿，是装备齐全的神人，能够按照神的经纶，尽你的职事，你就必须是一个完全被浸透、被浸润，被这样的一位基督浸透了，浸润了。这位基督，我们因祂而癫狂了，祂是神又是人。这不是一件小事，这应当使我们癫狂，祂是神又是人。神的心意，隐藏在神心里的，从已过的永远里，至终启示出来了，实化在这一个神人的身上。现在借着祂的死与复活，祂成为模型，成为原型，要大量复制神所拣选的人，使他们成为与祂一样。祂成为人，祂是神成为人，为要使人得以在生命和性情上成为神，只是无分于神格。现在我们这些蒙神拣选的人都能够成为与那原型一模一样，祂是第一位神人，我们乃是许多的神人，祂是神圣又属人的，我们是属人又神圣的。阿利路亚！这是什么？这只是一种道理的神学的精英所谈论的事么？不是，这乃是为着产生一个生机体，一个神、人二性的生机体，称作神的家，也就是今天基督的身体，要终极完成于新耶路撒冷。这就是这一分职事，还有神的经纶所关系到的。

好，我们把纲要读完。

**c 这些经节清楚揭示，人的后裔，就是人的儿子，能成为神的儿子。**

**d 神自己这位神圣者，成了人的后裔，一个人（大卫）的后裔。**

**e 这后裔就是神人耶稣，耶和華救主（一 18~21，提后二 8），凭着祂的神性，祂乃是神的儿子（路一 35）。**

虽然祂穿上了人性，但祂仍然是独生子，具有神性。

**f 借着祂的复活，祂作为人的后裔，也在祂的人性里成了神的儿子——罗一 3~4。**

祂把祂所穿上的人性带到神里面，使那个人性成为神圣儿子名分的一部分，在那个儿子名分里就兼有神性与人性。如今祂是长子，我们是祂的许多弟兄。

**g 在基督里，神构成到人里面，人也构成到神里面，神与人调和在一起成为一个实体，就是这位神人。**

这不仅仅是第一位神人，现在有这个宇宙的神人——基督作头，我们作祂的身体，构成这个宇宙的神人，扩大的神人。

**h 这含示神在祂经纶里的目的，是要使祂自己成为人，为要使人在生命和性情上（但不在神格上）成为神——约三 6、16，罗一 3~4，彼后一 4。**

这一个的结果乃是什么？就是一个相互的居所，是神的家，是父的家。是今天基督的身体，也要终极完成于新耶路撒冷。

盼望我们众人都能够让这样的一个异象管制我们所有的事奉。我们不要让任何死的元素进到我们对主的事奉里，我们不要成为死的管道。我们根据这个事实站住，就是死已经被废掉，我们的主是生命和复活，死已经失效。在召会里，死没有地位。借着这个福音，生命和不朽坏已经照耀出来。我们看见这个生命就是这一个奇妙的人位——耶稣基督，大卫的后裔，从死人中得复活，祂就是这生命，产生许许多多的神人，与祂自己一样，与祂自己在生命和性情上一模一样，只是无分于神格，为着建造神的家、神的居所，那要终极完成于新耶路撒冷。这是我们的工作，这是我们的事奉，这是我们的职事。弟兄们，赞美主！我们就在这里。但愿主怜悯我们，让这样的一个光在我们里面发亮，管制我们一切的生活，我们对祂的事奉。

请与身旁的有简短的祷告，然后 Bob 弟兄再引导我们。